

结婚未登记,一年后“媳妇”离家出走,男方告上法庭索要聘礼

# 巨野法官妥善处理棘手执行案

本报巨野7月13日讯(通讯员 于际富 郭玉玺 袁守国) 近日,河南省商丘市梁园区双八镇徐庄行政村青年农民潘某,来到巨野县人民法院执行二庭,当见到该庭负责人后,声泪俱下地说:“俺一个外地人,没想到,你们费那么大劲帮俺把钱追回,真不知道该咋感谢你们才好啊!”说着,小潘当场掏出500元钱非要请客,但被法官婉言谢绝。

2011年6月份,小潘与巨野县龙固镇某村女青年谷某

通过网络认识并确立恋爱关系。之后,小潘先后支付谷某现金48000元,金项链等礼物一宗。2012年1月28日,双方按农村习俗举行了婚礼,但未办理结婚登记手续。2013年3月15日,被告谷某离家出走,从此杳无音讯。对于这桩仅共同生活月余的同居关系,小潘颇感迷茫和失落,于2012年5月14日诉至巨野县人民法院,要求谷某返还索要聘礼。巨野县人民法院龙固矿区法庭受理该案后,公开开庭审理了此案,依

法判令被告返还原告彩礼款40000元,并承担案件受理费。判决书生效后,被告拒不履行。深知案件执行难的小潘心想:自己是外地人,这四万元能要回来吗?后来,他在别人的劝说下,带着疑虑,来到巨野县人民法院执行庭,申请执行谷某索要的聘礼。巨野县人民法院执行二庭受理此案后,以对当事人高度负责的工作态度,先后数次赶到谷某家中开展工作,但谷某的父母要么避而不见,要么以女儿不

在家为由拒付。后来,被执行人的父母多次托人求情,但法官们坚决不吃请,不接受贿赂,并且对该执行案件不离不弃,不论班上班下,寒冬酷暑,多次赶到谷某所在村庄蹲守。法官们的这种顽强拼搏、认真负责的工作精神,彻底打消了被执行人企图蒙混过关的侥幸心理,今年7月7日,被执行人按照判决书中确定的标的额悉数返还申请执行人。至此,这起棘手的执行案在历时两年后终于落下帷幕。



巨野新世纪电影城 影讯 7月17日

## 小时代3:刺金时代

《小时代3:刺金时代》根据郭敬明同名小说《小时代》改编,由和力辰光、乐视影业等出品。该片已经于2013年12月启动。郭敬明在微博上传了他与郭采洁、“HOLD住姐”谢依霖的合影,宣布了《小时代3:刺金时代》在罗马开机。

《刺金时代》继续讲述林萧、顾里、南湘、唐宛如四位主角,以及顾源、简溪、宫洺、周崇光、Neil、卫海……这一群人,他们挥手告别青葱校园步入职场后,随着自身环境的变化和人生阅历的不断增长,围绕友谊、爱情和职场,日益融入生活的滚滚洪流之中的迷失、怅惘、怀念却又不能不勇往直前的故事。

《小时代》系列电影在第一部和第二部里交错铺设下的伏笔,将在《小时代:刺金》的故事里密集引爆。

## 为老人送清凉

“快尝一尝沙瓤的西瓜”。7月9日中午,巨野县柳林敬老院笑声阵阵,敬老院的老人们高兴地品尝着西瓜。连日的高温,巨野交通出租车管理所牵挂着敬老院老人的防暑降温工作。利用午休时间,他们买来降温解暑的西瓜和松软可口的小面包,送到敬老院老人手中,老人们吃着西瓜和面包乐的合不拢嘴。看到院落内有新生的杂草,他们又帮助老人打扫院落、除草,干得热火朝天,老人们感动地说“你们交通人真是好人”。

通讯员 赵杰 张少华 摄影报道



## “大明星”王琦再次来到煤田医院

医生说,经过此次手术,她基本能够恢复正常行走

本报巨野7月13日讯(本报通讯员) 7月8日,山东综艺频道《我是大明星》栏目优秀选手、潍坊市18岁中学生王琦又来到了煤田医院做二期腿部矫形。

关注过《我是大明星》栏目的都知道,王琦是2013年度的优秀选手,也是一名脑瘫后遗症的患者。去年,煤田医院冯计富院长在偶然观看《我是大明星》节目时,看到了她,一见到她那艰难的走路姿势,马上与《我是大明星》节目组联系,几经周折,终于联系上了她。她妈妈说,为了给他看病,之前也去过很多大医院,手术费动辄都是十几、二十多万,作为夫妻都是下岗职工的困难家庭实在无力支付巨额的手术费,也因此耽误了女儿的治疗,从话语里足可听出作为母亲的些许心酸。

冯计富语重心长的告诉她,“来吧!我们医院先治病,后交钱,咱先给孩子治病,钱咱再想办法。”就这样,在去年暑期,王琦来到煤田医院做了一期手术。后经两个月的康复,双膝关节畸形明显改善,下肢肌力明显增强。出院时,算算医疗费仅不足万元。

自今年年初,煤田医院被定为巨野县残联肢体康复技术指导中心以来,医院深入贯彻学习党的群众路线,开展了“把党的温暖送到每一位肢体残疾人身边”活动,救治、救助了大批残疾患者。医院在残疾康复、肢体矫形方面的技术水平日渐被社会所认可,不仅巨野周边的患者络绎不绝,很多外地残疾患者也闻名前来求治。

这不,一到暑假,妈妈又带着她来到煤田医院准备做

二期手术。经王琦的主治医生周玉江教授介绍,经过此次手术,王琦基本能够恢复正常行走,随着以后加强锻炼,慢慢能恢复的和我们常人差不多。谈到这里,王琦的妈妈不禁又湿润了眼眶,“真没想到在煤田医院仅花两万多就治好了我的女儿的腿,真是太感谢煤田医院,感谢周玉江教授和冯计富院长!”

在笔者采访王琦时,还见到了与她同室的高姓患者,他也是第二次来煤田医院做矫形手术的。他患的是先天性小儿麻痹后遗症,双腿长短不一致,去年由周玉江教授为他做了一期小腿胫骨延长术,现已延长5.5公分。本次手术周教授准备再为他延长3公分,这样两腿长度就能达到一致,然后经过肌力的恢复就能正常行走了。



“我是大明星”王琦(左一)与巨人“徐大个”在一起。



尽在微信扫一扫 巨野新世纪影讯



巨野大事早知道 关注今日巨野 扫一扫

## 旺夫泉牌矿泉水 招商

诚邀有志之士加盟合作!  
联系人:马传勇  
联系电话:15552385608  
地址:山东省巨野县永丰街14号

国家教育部门批准成立的正规书法绘画培训机构

## 巨野县润德书法学校暑假班正在火热报名中

“学书法,到润德”,润德书法学校会让您的字体更加正规、优美,圆您拥有一手好字的梦想。学校现为“巨野县青少年书法培训基地”、“曲阜师范大学书法学院学生实习基地”、“曲阜师范大学兰亭书社书法创作基地”等。

- 一、专业教师 教师均为曲阜师范大学书法学院书法专业优秀师生,教师团队在少儿书画教育方面都有一定建树,所辅导学生多次参加各类比赛并获奖。
- 二、课程设置 (分上、下午班)开设硬笔书法、毛笔书法、国画、简笔画
- 三、招生细则
  - 1、招生对象:中小班、成人班(有无基础均可)
  - 2、收费标准:成人班全年2000元,中小班全年1800元,暑假班600元,寒假班400元,周末班400元
  - 3、上课时间:7月10日至8月10日
  - 4、学校地址:巨野一中老校区南门向西100米南(总校区) 麟居花园东区别墅区一排B3(分校)
  - 5、报名热线:0530-8508566 18364000661 18364000662

